

规范考务流程 精心服务保障 确保考试公平公正平稳有序

长沙市2025年考试录用公务员笔试开考

长沙晚报3月15日讯 (全媒体记者 刘攀)

根据全省统一部署,长沙市2025年考试录用公务员笔试于3月15日至16日进行。15日上午,省委组织部部务委员龙峰,省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长李永军,市委常委、市委组织部部长李铁华在长沙考区巡考。

巡考组一行对长沙考区前期准备工作给予充分肯定,并指出,公务员考试事关国家选才用才,社会影响面广、关注度高,做好考务工作责任重大。各相关部门要高度重视、周密部署,严格落实笔试有关工作要求;要严肃考风考纪,做好服务工作,为考生提供安心舒适的考试环境。

优环境 惠民生 促发展

长沙新奥燃气“3·15”服务提质行动启动

长沙晚报3月15日讯 (全媒体记者 周辉霞)

15日,“聚焦民生福祉 优化营商环境 助力长沙高质量发展——长沙‘新奥燃气’‘3·15’服务提质行动”启动仪式举行,副市长周春晖宣布服务提质行动启动。

长沙新奥燃气有限公司(以下简称“长沙新奥燃气”)有近300万户居民和工商用户,管网长度达9563公里,聚焦“高水安全、高品质服务、高效率运营、高素质队伍、高质量发展”的“五高”目标,保安全、保供应、保稳定、保民生,为长沙经济社会高质量发展提供可靠稳定的能源支撑。

启动仪式上,长沙新奥燃气

发布“3·15”服务提质行动方案,推出6项“服务直通车”承诺:将每月发布气质报告,坚守供气保障底线;推行“五小”工商户“极简报装”模式,优化“指尖服务”体系,构建便捷服务网络;明确上门服务时限,打造极速响应机制;免费上门安检,隐患整改跟踪到底,筑牢安全用气防线;全面升级执行“新六个一”服务标准,公开收费标准,对低保特困用户实施补助减免,践行阳光政务服务标准;畅通监督举报途径,严厉打击危害用户利益的违规行为,牢牢城市燃气运行安全防线,打造行业领先服务品牌,提升消费者的燃气服务获得感,为优化长沙营商环境注入新动能。

全省上下着力抓好重点民生实事资金保障
推动更多资金资源“投资于人”

长沙晚报3月15日讯 (全媒体记者 刘攀 通讯员 黄得)

记者15日从湖南省民生补短提质攻坚专班获悉,近期,全省上下着力抓好十大重点民生实事资金保障,推动更多资金资源“投资于人”,加快推动项目落地落实。

省商务厅紧抓国家安排3000亿元超长期特别国债支持消费品以旧换新的政策机遇,大力实施提振消费专项行动。截至3月中旬,全省消费品以旧换新已申领共计220.06万笔补贴,累计申领金额17.76亿元,带动居民消费品销售139.8亿元。

省人社厅加大各类资金资源统筹支持力度,促进充分就业,已下拨2025年第一轮就业资金22.89亿元。省卫健委以国家提高基本公共卫生服务经费人均财政补助标准为契机,大力推进家庭医生签约服务和乡村医

巡查禁捕水域面积105平方公里
长株潭三地开展联合执法行动推进“春季护渔”

长沙晚报3月15日讯 (全媒体记者 祝林灿 通讯员 何江鱼)

为深入贯彻落实长江“十年禁渔”和长江保护有关要求,切实保护水域生态环境和渔业资源,13日,长沙、株洲、湘潭三地市县两级农业综合行政执法机构联合市森林公安局及相关农业农村部门开展跨市域联合执法行动,共计42人参加。

本次行动按照区域会战要求,重点查处“电毒炸”“泥鳅党”“爆炸钩”“地笼王”等涉渔违法行为,共出动执法船艇5艘、车辆4辆,巡查禁捕水域里程71公里、面积105平方公里,检查垂钓行为62起,收缴“三无”船舶5艘、排筏1个;通过发放和张贴宣传资料、使用船载扩音器播放宣传禁渔政策,向沿江垂钓爱好者及江边市民发放禁渔宣传资料。

近年来,长沙各级农业行政执法机构围绕“渔政亮剑”“平安

长江”禁捕执法总要求,不断强化“上下联动、部门协作、区域会战”执法机制,禁捕执法成效不断提升,水生生物资源恢复显著。去年12月至今,全市全面开展冬春两季和枯水期护渔行动,不断夯实禁捕成效,用实际行动守护一江碧水,绘就美丽生态画卷。

为打击各类违法行为,长沙正全力构建市县、市际交界以及偏远地段执法力量会商机制,实现执法人员互动、信息互通、经验互鉴。结合枯水季以及鱼类越冬期、繁殖期的特点,采取“船巡+车巡+岸巡+网巡”相结合的方式,联合公安机关、市场监管等部门禁捕执法机构高质量组织实施“冬季护渔”“春季护渔”等多个联合执法行动,持续保持打击违法行为高压态势。市农业综合行政执法支队呼吁市民文明垂钓、合规垂钓,共建生态文明,共享碧水蓝天。

穿越百年时空 “对话”革命先辈

“第一师范”大思政课正式面向大中小学生免费开课



近百名青少年学子走进湖南第一师范,穿越时空与百余年前的湖湘青年成为“同桌挚友”,聆听杨昌济等“大先生”的教诲。

长沙晚报全媒体记者 周数邑 林暉 摄影报道

长沙晚报3月15日讯 (全媒体记者 张炎)

“同学们,请问你们学习的目的是什么?”“怎么读书,不妨学学润之同学的‘不动笔墨不读书’”……15日,“第一师范”大思政课首场公益课堂正式面向大中小学生免费开课,近百名青少年学子走进湖南第一师范,穿越时空聆听孔昭绶、杨昌济等“大先生”的教诲,沉浸式

体验百余年前革命先辈的热血青春。

“第一师范”大思政课堂是由中共湖南省委宣传部指导,省委教育工委、省教育厅和湖南第一师范学院共同打造的沉浸式思想政治课,于2024年12月25日正式启动。经过两个多月的调试和完善,3月13日,面向大中小学生免费开课的官方预约渠道正式上线,首

场公益课堂100个名额当天就被抢订一空。

15日上午开课的首场公益课堂为“第一师范”青春课堂,以年轻的毛泽东发出《征友启事》为由头,由专业演员扮演的陈章甫老师等角色带领参与者一路上移步换景,采用互动体验和跨时空对话的形式,让当代青少年学子聆听方维夏、孔昭绶、杨昌济、袁吉六

“五小”工商户开通燃气,最快9天完成

长沙新奥燃气发布实施“3·15服务提质行动方案”,为优化长沙营商环境注入新动能

长沙晚报3月15日讯(全媒体记者 周辉霞)

15日,“聚焦民生福祉 优化营商环境 助力长沙高质量发展——长沙新奥燃气‘3·15’服务提质行动”启动仪式举行,副市长周春晖宣布服务提质行动启动。

创新举措让用气更省心安心

作为长沙市保障天然气安全稳定供应的“主力军”,近年来,长沙新奥燃气有限公司(以下简称“长沙新奥燃气”)聚焦“高水平安全、高品质服务、高效率运营、高素质队伍、高质量发展”的“五高”目标,全力保障供应,提升服务品质、推动智慧转型。

在启动仪式上,长沙新奥燃气发布“3·15服务提质行动方案”,创新推出“服务直通车”机制,发布六项服务承诺举措,以用户需求为导向,以数字赋能、流程再造为抓手

手,让企业、群众用气更省心、更安心。

这一系列提质行动着力于安全管理、服务提质等方面。在强化安全管理上,承诺居民用户每年一次、非居民用户每季度一次的免费上门安检,以强化日常隐患排查,确保用气安全;在保障管网运营上,推行“智慧+人工”巡检的模式,加快完善多场景智慧运营和智能设备布局,通过科技赋能扛牢安全责任;在提升服务质量上,将通过一系列服务标准的推行,优化营商环境。例如,推行“五小”工商户极简报装模式,实施“一口价”模式,工程周期同比缩短50%,用户平均安装成本降低30%,燃气开通最快9天完成,确保全市用户燃气“应接尽接”。再例如,承诺消费者应急业务30分钟内上门、影响用户生活用气业务1小时内上门、一般维修4小时内上门、用户诉求24小时内响应。

参加启动仪式的黎托街道社区专干刘经说,长沙新奥燃气从缩短响应时间、减省

成本开支等多个方面对用户作出精准承诺,将实实在在提高用气服务的获得感。

在启动仪式现场,长沙新奥燃气与长沙隆平产业开发区携手共建的能源服务中心也正式揭牌。中心投运后,将大幅提升燃气运营的安全性,缩小燃气服务的半径,通过提供全方位、一站式的能源解决方案,畅通服务园区的“最后一公里”。

长沙新奥燃气党委书记、董事长卢军表示,这一系列优化营商环境、提升服务质量的举措,是长沙新奥燃气全心全意服务全体用户的坚定决心,也是燃气行业助力提升民生福祉和促进经济发展的主动作为,更是长沙新奥燃气以国企担当为营商环境“加分”、为长沙高质量发展贡献力量的务实之举。

聘请监管员推动服务再升级

在当天的启动仪式上,共有20位社会各界人士被聘为长沙新奥燃气服务监管员。他们来自高校院所、职能部门、商业领域、基层



扫码看辣视频

长沙新奥燃气“3·15”服务提质行动启动

“好的教育就像一场春雨”

宁乡市乡村教师洪智强夫妇扎根基层,连续三年上门为特殊困境儿童送去知识和温暖

长沙晚报全媒体记者 张禹 通讯员 段华良

二十五年如一日,乡村教师夫妻坚守教育一线,用爱心和耐心为山村孩子点亮知识的灯塔。近三年来,夫妻俩又踏上了一条特殊的教育之路——为困境儿童小宇(化名)三兄妹送教上门,风雨无阻,从未间断。

这对可敬的乡村教师伉俪,就是宁乡市东湖塘镇西冲山小学的党员老师洪智强和妻子成细娟。近日,记者走近他们,采访记录下他们的爱心点滴。

为打击各类违法行为,长沙正全力构建市县、市际交界以及偏远地段执法力量会商机制,实现执法人员互动、信息互通、经验互鉴。结合枯水季以及鱼类越冬期、繁殖期的特点,采取“船巡+车巡+岸巡+网巡”相结合的方式,联合公安机关、市场监管等部门禁捕执法机构高质量组织实施“冬季护渔”“春季护渔”等多个联合执法行动,持续保持打击违法行为高压态势。市农业综合行政执法支队呼吁市民文明垂钓、合规垂钓,共建生态文明,共享碧水蓝天。

“今天我们还是先玩抛传球游戏,看谁接得最好、抛得最准!做得好的,奖励一包薯片哦。”洪智强笑着对孩子们说。为了锻炼孩子们的手脚协调性,提高他们的生活自理能力,洪智强夫妻特别制定了抛传球的教育方法,游戏过程中时刻关注孩子们的表现,及时给予他们肯定和鼓励。三兄妹欢快地笑着、叫着,努力地模仿着老师的动作,小小的院子充满了欢声笑语。

“幺妹,我交给你画红裙子小姑娘的作业,完成了没?”游戏结束后,洪智强开始教幺妹(化名)画画。幺妹有些害羞地拿出自己的画,洪智强接过画,仔细地看着,不住赞许:“幺妹画得真棒,颜色涂得真漂亮,要是这个小姑娘的头发再画得长一点就更完美啦。”说着,他拿起画笔,耐心地示范起来,一边画一边讲解着绘画的技巧和方法。幺妹目不转睛地看着老师的动作,认真地学着,不时提出自己的问题,洪智强都一一耐心解答。

成细娟则开始教小宇兄弟数数和写字。孩子每写对一个字,成细娟都会给予大大的拥抱和赞扬。爱像春雨,将滋润更多孩子的心

“三年来,洪智强夫妇坚持为这个特殊家庭的三兄妹送去知识与温暖,无论烈日炎炎还是寒风凛冽,从未缺席。”

“洪老师两口子每周都来,特别耐得烦,教我的三个孙子孙

女识字数数,真是好人呀!”小宇的奶奶感动地告诉记者,现在三兄妹都有很大的进步。特别是幺妹,在学校表现越来越好。

这些看似平常的技能、简单的进步,背后凝聚着洪智强夫妇无数的心血和汗水。为了让孩子们更好地理解和掌握知识,他们查阅了大量资料,根据孩子们的特点精心设计教学方案,不断调整教学方法。在送教过程中,他们还注重培养孩子们的生活习惯和社交能力,引导他们积极面对生活。

“我们对送教工作非常重视,挑选了5位特别负责任、有爱心、有耐心的老师对困难家庭进行送教。洪老师夫妇很有耐心和方法,对这个特殊家庭的送教效果不错。”东湖塘镇中心学校党总支书记、校长殷丹告诉记者,送教老师与家长定期沟通反馈孩子的学习成长情况,同时对家长开展儿童教育培训,共同促进孩子身心健康成长。

“每个孩子都是等待春天的种子,好的教育就像春雨,会慢慢浸润他们的心。”洪智强表示,送教上门不仅仅是一种教学方式,更是一种爱的传递。他们会一直坚持下去,为小宇三兄妹以及更多需要帮助的孩子撑起一片希望的天空。

新时代 新雷锋
积极践行社会主义核心价值观

智慧城市、新能源并网以及工业用电领域设备智造将实现新突破

湘能浩明项目竣工投产

长沙晚报3月15日讯 (全媒体记者 朱泽寰 通讯员 欧亚琦)

干净明亮的厂区,规则有序的物料码放,自动化的设备正式启用。近日,位于长沙经开区的湖南湘能浩明智能装备制造项目迎来竣工投产,智慧城市、新能源并网以及工业用电领域的关键设备将在这里生产制造。

湖南湘能浩明智能装备制造项目在2023年底开始进场施工,占地51亩,总建筑面积约5万平方米,设研发中心、生产车间、配套用房等物业,包含5栋建筑,3栋混凝土装配式建筑、2栋钢结构建筑。项目建设完成后用于高低压配电设备和智能终端控制器的研发、制造、销售及服务,将引进国内外先进生产设备,打造智能、绿色、数字化的生产线。项目总投资约2.2亿元。预计项目整体竣工达产后年产值不低于4亿元。项目一期已于今年1月竣工验收,目前已投入生产。

全新的湖南湘能浩明智能装备制造项目将为公司提供全新生产空间,未来将建设成一个以智能装备制造为主导、推动制造业高质量发展为核心目标的产业园。园区秉承“创新、协同、绿色、共赢”的发展理念,以创新为核心、以技术为支撑、以质量为生命,致力于打造一流的智能制造创新产业园。